
四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题一 第 1 页

一、三位数乘两位数
247×72=       906×43=       645×98=       890×49=       

二、三位数除以整十
640÷20=       440÷10=       690÷30=       560÷20=       

三、三位数除以整十(余整十)
970÷50=       700÷80=       940÷40=       790÷20=       

四、三位数除以整十(约等于)
361÷30≈       629÷30≈       400÷41≈       742÷20≈       

五、三位数除以整十(带余数)
972÷60=       471÷40=       424÷20=       528÷60=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题一 第 2 页

六、两位数除以两位数
75÷15=       56÷28=       68÷17=       88÷11=       

七、两位数除以两位数(带余数)
70÷22=       89÷23=       92÷25=       42÷13=       

八、三位数除以两位数
416÷52=       748÷34=       456÷57=       630÷70=       

九、三位数乘三位数
998×539=       246×167=       396×375=       445×133=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题一 第 3 页

十、三位数除以两位数（带余数）
879÷83=       965÷33=       631÷51=       580÷44=       

十一、四位数除以两位数
3465÷33=       3120÷39=       2009÷41=       4160÷32=       

十二、四位数除以两位数（带余数）
5930÷43=       3098÷68=       8521÷44=       4367÷41=       

十三、三位数乘两位数
319×71=       963×51=       883×72=       878×66=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题二 第 1 页

一、三位数乘两位数
547×54=       484×46=       653×79=       584×55=       

二、三位数除以整十
990÷30=       350÷50=       800÷20=       180÷10=       

三、三位数除以整十(余整十)
740÷60=       610÷50=       720÷70=       530÷20=       

四、三位数除以整十(约等于)
560÷41≈       800÷51≈       540÷62≈       380÷18≈       

五、三位数除以整十(带余数)
437÷70=       296÷20=       626÷40=       278÷30=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题二 第 2 页

六、两位数除以两位数
63÷21=       80÷16=       46÷23=       51÷17=       

七、两位数除以两位数(带余数)
88÷28=       45÷14=       47÷13=       67÷23=       

八、三位数除以两位数
767÷59=       605÷55=       174÷58=       420÷60=       

九、三位数乘三位数
457×250=       112×162=       662×253=       247×181=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题二 第 3 页

十、三位数除以两位数（带余数）
637÷22=       128÷31=       347÷92=       374÷27=       

十一、四位数除以两位数
2024÷92=       5628÷28=       6396÷78=       5742÷33=       

十二、四位数除以两位数（带余数）
4881÷52=       1931÷72=       7092÷94=       3762÷23=       

十三、三位数乘两位数
191×38=       624×11=       548×57=       881×34=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题三 第 1 页

一、三位数乘两位数
204×70=       587×95=       228×55=       388×48=       

二、三位数除以整十
720÷30=       290÷10=       350÷50=       560÷40=       

三、三位数除以整十(余整十)
450÷60=       430÷20=       530÷40=       650÷70=       

四、三位数除以整十(约等于)
548÷50≈       460÷11≈       108÷10≈       680÷41≈       

五、三位数除以整十(带余数)
265÷20=       210÷20=       623÷90=       976÷40=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题三 第 2 页

六、两位数除以两位数
38÷19=       54÷18=       36÷18=       70÷10=       

七、两位数除以两位数(带余数)
98÷24=       72÷15=       94÷11=       77÷14=       

八、三位数除以两位数
924÷33=       192÷32=       366÷61=       792÷99=       

九、三位数乘三位数
391×171=       756×737=       608×750=       332×753=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题三 第 3 页

十、三位数除以两位数（带余数）
649÷49=       340÷59=       204÷45=       632÷71=       

十一、四位数除以两位数
1012÷46=       2214÷54=       2970÷45=       2784÷48=       

十二、四位数除以两位数（带余数）
3795÷51=       6861÷54=       8985÷86=       8593÷47=       

十三、三位数乘两位数
445×94=       522×23=       316×80=       259×61=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题四 第 1 页

一、三位数乘两位数
121×27=       828×42=       592×57=       992×31=       

二、三位数除以整十
600÷60=       420÷10=       820÷20=       660÷60=       

三、三位数除以整十(余整十)
770÷30=       820÷40=       740÷70=       370÷30=       

四、三位数除以整十(约等于)
760÷42≈       300÷33≈       340÷21≈       477÷80≈       

五、三位数除以整十(带余数)
626÷20=       845÷60=       609÷20=       461÷10=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题四 第 2 页

六、两位数除以两位数
48÷24=       80÷16=       88÷22=       98÷14=       

七、两位数除以两位数(带余数)
82÷26=       98÷42=       98÷40=       98÷18=       

八、三位数除以两位数
242÷22=       806÷31=       529÷23=       616÷22=       

九、三位数乘三位数
354×759=       133×488=       956×840=       188×487=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题四 第 3 页

十、三位数除以两位数（带余数）
676÷28=       506÷54=       353÷31=       909÷68=       

十一、四位数除以两位数
2400÷60=       7774÷23=       6880÷32=       4332÷76=       

十二、四位数除以两位数（带余数）
5168÷80=       9378÷25=       1580÷30=       1959÷21=       

十三、三位数乘两位数
191×60=       575×38=       836×42=       100×97=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题五 第 1 页

一、三位数乘两位数
656×56=       365×27=       317×87=       778×93=       

二、三位数除以整十
780÷60=       650÷50=       220÷20=       270÷10=       

三、三位数除以整十(余整十)
930÷40=       770÷20=       370÷30=       970÷80=       

四、三位数除以整十(约等于)
140÷21≈       720÷31≈       880÷17≈       760÷39≈       

五、三位数除以整十(带余数)
361÷70=       755÷20=       250÷30=       863÷70=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题五 第 2 页

六、两位数除以两位数
75÷15=       33÷11=       72÷18=       68÷34=       

七、两位数除以两位数(带余数)
65÷17=       27÷12=       98÷16=       98÷42=       

八、三位数除以两位数
784÷56=       222÷74=       754÷26=       988÷38=       

九、三位数乘三位数
384×763=       859×130=       922×907=       628×961=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题五 第 3 页

十、三位数除以两位数（带余数）
179÷30=       320÷45=       851÷98=       672÷50=       

十一、四位数除以两位数
2376÷54=       4959÷29=       7881÷71=       2856÷24=       

十二、四位数除以两位数（带余数）
3265÷31=       3311÷28=       6458÷48=       7003÷57=       

十三、三位数乘两位数
127×37=       366×67=       930×66=       281×62=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题六 第 1 页

一、三位数乘两位数
871×79=       881×28=       803×98=       781×66=       

二、三位数除以整十
400÷10=       660÷30=       720÷40=       360÷40=       

三、三位数除以整十(余整十)
970÷30=       770÷40=       710÷50=       170÷20=       

四、三位数除以整十(约等于)
230÷13≈       360÷32≈       760÷22≈       870÷31≈       

五、三位数除以整十(带余数)
138÷20=       319÷50=       884÷70=       843÷20=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题六 第 2 页

六、两位数除以两位数
28÷14=       24÷12=       30÷15=       78÷26=       

七、两位数除以两位数(带余数)
91÷20=       88÷14=       85÷24=       50÷19=       

八、三位数除以两位数
480÷40=       368÷92=       225÷75=       540÷45=       

九、三位数乘三位数
294×918=       326×251=       202×957=       651×541=       



四年级数学下册计算题

 姓名: ___________ 成绩: ___________

习题六 第 3 页

十、三位数除以两位数（带余数）
925÷53=       954÷43=       150÷61=       469÷24=       

十一、四位数除以两位数
3162÷31=       1860÷60=       8901÷69=       8618÷31=       

十二、四位数除以两位数（带余数）
7342÷54=       6160÷84=       6085÷22=       1961÷68=       

十三、三位数乘两位数
394×53=       892×78=       898×95=       852×95=       
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